

旅游

导游大赛落幕 十四名选手展风采

首次设置“未来之星”组，为在校学生提供参赛机会



选手带来才艺展示。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安4月14日讯(记者 薛瑞) 14日下午2点，2014年度精品导游(讲解)员评选活动总决赛在刘老根大舞台举行，14名选手在近300名选手中脱颖而出，在总决赛中一展风采。比赛今年第一次设置“未来之星”组比赛，在校学生也参与进来，展现自己对导游工作的热情。

14日下午2点至5点，2014年度精品导游(讲解)员评选活动总决赛在刘老根大舞台演出厅举行。共有14名选手参加决赛，其中导游员7名、讲解员4名、在校学生3名，选手精彩的亮相、流利的讲解、绝佳的才艺，不时赢得掌声。

“到山东来泰安，只羡游人不羡仙”。在模拟景点讲解环节，各选手的讲解词不拘一格，各有风格。

小到岱庙双束碑、宁阳禹王庙、花样年华之未来田园，大到泰山概述、舌尖上的泰安、东平湖讲解，不仅流利，而且语气中饱含自信。

在才艺展示环节，选手们则带来了京剧、舞蹈、相声、贯口西游记、蜡笔小新配音等各色才艺。导游员组选手王浩为观众表演了一段魔术，卫生纸浸泡后化为漫天雪花，让观众大呼过瘾。讲解员组路波带来一段散文朗诵，标准的播音腔也让他赢得不少掌声。

“从听说这个比赛就开始准备了，大概准备了半年。比赛时说了段评书小段，也是自己根据感觉慢慢练的。”选手姜婵说，第一次参赛感觉收获很多，每次晋级时的心态、态度、学到的东西都不一样，激励她不断地学习。“开始参赛时很

紧张，现在心态已经平和了，因为我觉得收获的东西已经很多。”

最终，王浩、路波、冯媛分别荣获导游员组、讲解员组、未来之星组冠军，获得10000元、6000元、6000元奖金。本届大赛也是历年来首次设置“未来之星”组，为更多在校学生提供参赛、锻炼机会。比赛还评出最佳风采奖、最佳口才奖、最佳才艺奖三个单项奖，以及10名精品导游员。

据了解，为树立泰安旅游业队伍的窗口形象，自2002年开始举办精品导游员评选活动，至今已形成传统。本次评选活动由市文明办、市总工会、共青团泰安委员会、市妇女联合会、市旅游局、市旅游协会共同举办，去年10月份开始开展，全市近300名导游员、讲解员、在校学生参加了比赛。

泰安方特迎来5岁生日 4月28日至30日门票99元

泰安方特将在2015年迎来5岁生日，5年以来不断提高游玩体验及服务质量，获得了游客们的充分认可。4月14日上午，泰安方特欢乐世界举办春季媒体见面会。2015年，景区已成功策划了方特踏青季，并计划推出“五周年庆典”、“音乐狂欢节”、“方特美食节”三大节庆活动，结合各种优惠活动回馈广大市民，同时丰富园区演艺节目提高欢乐氛围。

自2010年开业至今，泰安方特欢乐世界凭其科技互动游乐项目、优质服务质量不断获得旅游市场好评，在山东省及周边省市的影响

力逐渐增大，方特的品牌效应得以显现。为了丰富园区项目类型，提高门票附加值，2014年泰安方特公园适时引进具有超高人气的“跳楼机”项目，并将“方特乐园”进行升级改造。

为庆祝五周年庆典，景区将于4月28/29/30日推出99元/人的优惠票价，泰安及各县市区市民持身份证即可享受优惠。同时景区注重社会公益效应，将邀请百名环卫工人畅游方特，打造企业文化。5月2日，景区还将推出主题欢庆夜场，游客可以在夜里伴着烟花畅游方特。同时在“五一”小长假、儿童节等节

点，还会有各色活动回馈游客。

以“青春唱响 音乐痴狂”为主题的音乐节也将贯穿整个夏天，三个小主题“青葱岁月 我为歌狂”、“爱如潮水 为你痴狂”、“今夜无眠 放纵轻狂”则将把方特打造成一片音乐的海洋，摇滚、民谣、嘻哈等不同风格的乐队将汇聚景区，还有云南佤族风情、黑人鼓乐等异域风情元素，酷爱音乐的游客可以在这里实现音乐梦想。另外，国庆节期间，游客可以在体验高科技游乐项目的同时，品尝各种美味美食，体验舌尖上方特的独到之处。

(薛瑞)

岱庙启动馆藏文物3D化 打造“会说话”的文物

本报泰安4月14日讯

(记者 薛瑞) 近日，岱庙藏品3D数字化工作正式启动。该项目为山东数字化博物馆建设项目的一部分，有260件套文物初步入选，建设完成后，观众可以在网上欣赏到众多因博物馆展陈条件限制无法展出、得不到充分利用的珍贵馆藏文物。

近日，山东省博物馆研究员等来到岱庙，就山东数字化博物馆项目文物信息采集事项进行洽谈，岱庙藏品3D数字化工作正式启动。山东省文物局启动山东数字化博物馆建设项目，以“让馆藏文物活起来，让文物说话，讲中国故事”。根据进度计划，岱庙作为首批入选单位，正

按照数字化拍摄工作流程对初步入选的260件套文物进行信息采集。“建设完成后，大家就能在山东数字化博物馆欣赏到岱庙精美藏品的立体展示。”

据了解，山东数字化博物馆一期基本完成了文物信息采集、展示软件平台开发和山东博物馆馆藏的1000件珍贵文物的数字化采集处理，已于2014年11月16日上线试运行。今年进入全省馆藏珍贵文物的信息采集阶段，拟运用信息、多媒体、新媒体等技术手段，用两年左右时间完成全省1.26万件一级文物的数字化采集处理，实现网上共享和展示，打造“没有围墙的山东省博物馆”。



工作人员对馆藏文物进行3D化采集。

泰山区一季度 迎客超两百万

本报泰安4月14日讯

(记者 薛瑞 通讯员 郝辉 张秀明) 14日，记者从泰山区旅游局了解到，全区一季度共接待游客221.5万人次，实现旅游收入13.3亿元，同比增长27.3%和26.7%，实现首季开门红。

从今年2月下旬以来，泰山区旅游局先后奔赴聊城东昌府区、茌平县、淄博张店区、周村区、滨州等三地六区，开展推介促销活动，大篷车“双百双线”策略收到宣传效果。

景区广告宣传已经拓展到北京、南京等高铁站及车厢，同时济南、青岛公交车体广告及楼宇内部电视广告宣传力度加强。

针对春节、元宵、清明等节点，泰山区在节庆营销上出新招，策划组织了“方特闺蜜节”、“宝泰隆爱

心植树节”等活动，花样年华开展的春节美食嘉年华、海洋生物科普展等活动，也为景区聚集了大量人气。自1月份以来，泰山区开展专项检查5次，开展旅游安全大检查8次，加强对A级景区、星级酒店的检查监管力度。一季度共接受旅游咨询36次，受理旅游投诉4起，均及时进行了调解处理。

为增强旅游从业人员专业素养，一季度重点针对泰山仙居宾馆从业人员和方特欢乐世界管理层举办服务培训，以提高旅游企业服务质量。根据数据统计，一季度，泰山区共接待游客221.5万人次，实现旅游收入13.3亿元，同比增长27.3%和26.7%；景区入园游客36.9万人次，实现门票收入3812.97万元，同比增长25.1%和25.9%。

4月17日-21日 2015南山春季庙会隆重开幕！

著名主持人武文亲临现场，魅力无法阻挡！

《星光大道》2014年度总冠军杨帆唱响南山，童星张俊豪劲舞热爆全场

文章、大妮、程亚丽等

大明星带你领略不一样的南山庙会！

南山庙会美食节，小吃一条街，品遍天下美食！

南山庙会美食节 活动期间，南山美食一条街特设各色风味小吃，老字号品牌直营。

阿里巴巴烤肉、老北京爆肚、老北京糖葫芦、广东水晶虾饺、天津狗不理包子、重庆酸辣粉、长沙臭豆腐、新疆烤馕、武汉三鲜豆皮、武汉热干面、朝鲜炒年糕、台湾蚵仔煎、台湾蟹黄汤包等舌尖上的诱惑……

让您在旅行途中尝尽天下美食，感受独特的南山庙会风情！

景区门票超值体验

凭景区当日门票可享南山主题公园免费乘坐小飞象一次、马术俱乐部免费骑马照相一次，至国际高尔夫或丹岭高尔夫练习场免费体验高尔夫练习球30个。

南山庙会、淘金小镇二日游 398元/人



众星耀南山

各大旅行社均可报名 报名咨询电话：18863876388 网址：www.nanshanlvyou.com

Shandong 南山旅游 NANSAN TOURISM 国家5A级旅游景区

《星光大道》2014年度总冠军 杨帆 武文 大妮 文章 张俊豪 程亚丽